



3 стр.
Битва за Москву.
Начало



Заходите на сайт
www.tagilka.ru

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№155 (23309)

Среда, 24 августа 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Губернатор - Железнодорожный вокзал ремонтируют лидер

В Нижнем Тагиле завершились праймериз. Последним этапом стало предварительное голосование за кандидатов в Законодательное собрание Свердловской области от «Единой России» и Общероссийского народного фронта в Тагилстроевском районе, состоявшееся 18 августа.

Кто победил на этот раз? Несомненным лидером остался губернатор Свердловской области Александр Мишарин. В Тагилстроевском районе за него проголосовали столько же человек, сколько и в Дзержинском, — 114. Второе место по числу голосов занял управляющий директор ОАО «НТМК» Алексей Кушнарв (101 голос). Далее по списку расположились: председатель Заксобрании Областной думы Елена Чечунова (94), секретарь Нижнетагильского местного отделения «ЕР» Александр Маслов (85) и депутат гордумы Олег Цветков (84).

Предварительное голосование в районах города завершилось, определилась пятерка лидеров, в которой оказались трое тагильчан.

Александр Мишарин набрал, в общей сложности, 347 голосов. На втором месте заместитель главы администрации города по социальным вопросам Вячеслав Погудин (263), тройку лидеров замыкает Елена Чечунова (208). Александр Маслов набрал 187 голосов, управляющий директор «ЕВРАЗ-НТМК» Алексей Кушнарв и депутат гордумы Вячеслав Горьякин — по 175.

В десятке самых популярных кандидатов оказались: депутат гордумы Владимир Радаев (159), депутат Палаты представителей Законодательного собрания Свердловской области Алексей Чеканов (157), экс-директор УВЗ Николай Малых (151), заслуженный уральгагонзаводец Валерий Якушев набрал 142 голоса.

Владимир ПАХОМЕНКО.



ОАО «РЖД» направит более 10 миллионов рублей на ремонт кровли вокзала, перрона и береговой платформы станции Нижний Тагил.

До конца августа планируется завершить замену части кровли здания вокзала, где для ремонта используются только современные строительные материалы. Под профнастил на крыше будет уложена специальная водонепроницаемая вкладка. Будут заменены опалубка и водосточные трубы.

На перроне, ремонт которого будет проводиться в сентябре, планируется замена поребриков, ступеней от главного выхода из вокзала на платформу, реконструкция подпорной стены, монтаж пандусов, укладка нового асфальтового покрытия на общей площади 6,9 тысячи кв. метров.



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА

Здание железнодорожного вокзала станции Нижний Тагил было принято в эксплуатацию 10 января 1966 года. Капитальный ремонт начался в 2005 году и проводится поэтапно в соответствии с программой капремонта СвЖД — филиала ОАО «РЖД». В настоящее время отремонтированы залы ожидания транзитных пассажиров на 160 мест, комната отдыха.

В планах ближайших лет — ремонт оставшихся помещений: фойе, кассового зала, второго зала ожидания, служебных и общественных площадей второго этажа. В ближайшие годы будет реконструирован и тоннель для пассажиров, сообщали в службе по связям с общественностью Свердловской железной дороги.

Елена БЕССОНОВА.

Спасая жизни детей

Газета «Тагильский рабочий» совместно с управлением социальной политики администрации города в течение нескольких месяцев обращались к тагильчанам с просьбой принять участие в акции по сбору средств на лечение Ани Авагян в клинике города Мюнхен (Германия) и благодарны всем, кто откликнулся.

По информации управления, среди неравнодушных людей оказались директор и сотрудники таких организаций, как «Антолла», «Заноза», «Печатный двор «Всеми!», ФБУ ЛИУ 51, покупатели супермаркетов, где были установлены ящики для сбора средств. В настоящий момент собраны 74 600 рублей и переданы родственникам на лечение тяжелобольного ребенка.

Выражая огромную благодарность всем тагильчанам, не отмахнувшимся от чужой беды, сотрудникам управления социальной политики вновь обращаются с просьбой. На этот раз помощь нужна Семёну Разумову: мальчику год и два месяца, на его лечение в Мюнхене требуется около 40 тысяч евро. Посмотреть медицинские выписки и документы о болезни ребенка, узнать координаты родителей и номер счета можно на сайте eka-mama.ru.

Л. МОЛЧАНОВА.

Праздник в честь триколора

22 августа в парке культуры и отдыха имени А.П. Бондина тагильчане отмечали праздник «России славный триколор», посвященный Дню государственного флага Российской Федерации.



* Игровая площадка досугового центра Сухоложского поселка была интересна взрослым и детям.



* Танцплощадка с духовым оркестром.

Перед началом концертной программы всех собравшихся поздравили заместитель главы администрации города Вячеслав Погудин. Он напомнил артистам и немногочисленным зрителям историю праздника и призвал с любовью и уважением относиться к своей Родине.

На главной сцене расположился эстрадно-духовой оркестр нижнетагильской филармонии, и около десятка пар с удовольствием танцевали под любимую музыку. В разных уголках парка три хоровых коллектива радовали прохожих своим пением, а за участие в конкурсах и спортивных состязаниях детям и взрослым раздавали конфеты и сувениры.

Людмила ПОГОДИНА.
Фото Николая АНТОНОВА.

В стране и мире

Авиакатастрофы участились

Количество авиационных происшествий с гражданскими воздушными судами РФ с начала 2011 года выросло на 53% - до 26.

Об этом, выступая на заседании правительственной комиссии по транспорту и связи, сообщил вице-премьер РФ Сергей Иванов. «По состоянию на 11 августа с гражданскими воздушными судами РФ произошло 26 авиационных происшествий, в том числе 13 катастроф, в которых погиб 81 человек», - сказал он. С. Иванов отметил, что количество катастроф увеличилось в 2,2 раза по сравнению с аналогичным периодом 2010 года, а число погибших выросло в 4 раза. Вице-премьер РФ особо подчеркнул, что все тяжелые происшествия в последнее время происходили с стареющими воздушными судами, не оборудованными современными средствами авионавигации, и, как правило, с судами авиакомпаний, имеющих в своем авиапарке не более 5-6 самолетов.

Матвиенко сложила полномочия губернатора

Георгий Полтавченко вчера официально приступил к исполнению обязанностей губернатора Санкт-Петербурга.

Валентина Матвиенко сложила с себя полномочия, обратившись к журналистам с просьбой помочь ее преемнику и поддержать его. Матвиенко рассказала, что уже освободила рабочий кабинет и удалила памятные фотографии, которые стояли у нее на столах. «Я покидаю город с чувством исполненного долга», - цитирует агентство заявление экс-губернатора, прозвучавшее на пресс-конференции во вторник. Полтавченко был назначен исполнять обязанности главы региона указом президента в понедельник, 22 августа. Пока

неизвестно, станет ли он губернатором, или же на эту должность подберут другого кандидата.

Счетная палата проверит итоги праймериз

Счетная палата по запросу депутата Госдумы от КПРФ Вадима Соловьева проверит, на какие деньги финансировались праймериз «Единой России». Об этом пишет во вторник «Коммерсант».

Поводом послужило заявление депутата о том, что партийные праймериз финансировались не из партийных средств, что противоречит закону «О политических партиях». В. Соловьев отправил аналогичные запросы в Генпрокуратуру, Минюст и ЦИК, однако эти ведомства отказались рассматривать их. В «Единой России» утверждают, что закона не нарушили. Финансирование праймериз за счет фонда поддержки, партия действует «строго в рамках законодательства», заявил «Коммерсанту» глава исполкома «ЕР» Андрей Воробьев и порекомендовал КПРФ «формировать свои партийные списки открыто, а не решать судьбу в тиши кабинетов».

На чем ездить чиновнику?

Генпрокуратура РФ проверит законность решений о прекращении и приостановлении производства, а также об отказе в возбуждении уголовных дел, касающихся правонарушений в сфере госзакупок.

Об этом сообщается на сайте ведомства. Проверка должна коснуться всех подобных решений, принятых в период с 2008 по 2011 годы. Помимо Генпрокуратуры в межведомственном комплексе мероприятий по контролю в области госзакупок примут участие Следственный комитет России, МВД РФ, ФСБ РФ, Росфинмониторинг, Федеральные налоговая и антимонопольная службы.

Кстати, госслужащие не перестают закупать люксовые автомобили за счет бюджета. РБК daily проанализировала заказы госструктур на покупку автомобилей только за последнюю неделю и обнаружила среди них весьма любопытные. На прошлой неделе РБК daily писала о желании Следственного комитета России (СКР)

закупить Audi A8 в роскошной комплектации за 5,3 млн. руб. После публикации СКР снизил стоимость заказа до 4,5 млн., исключив из заказа такие опции, как массаж, вентиляция сидений и DVD-проигрыватель.

Но этот факт не остановил Генпрокуратуру, которая 15 августа разместила заказ на закупку Mercedes-Benz за 5,4 млн. руб., причем модельный год закупаемого авто должен быть уже 2012-й. Машина прокурорам понадобилась опять же с вентиляруемыми сиденьями, стеклянным люком с электроприводом и отделкой деревом ореха. Генпрокуратура не смутил и тот факт, что скандальное уголовное дело о взятках российским чиновникам со стороны представителей концерна Daimler-Benz, за которым они должны надзирать, до сих пор со скрипом расследуется. «Ространсмониторинг» — понадобился спортивный седан BMW GT за 3 млн. 880 тыс. руб. цвета черный металлик и с мощным двигателем — не менее 4.4i. Подобный автомобиль можно купить и за 2,5 млн. руб., но комплектация заказана очень богатая: салон из кожи цвета слоновой кости, индивидуальная обивка потолка «антрацит», спортивный кожаный руль, а также телевизор, Интернет и DVD-changer на шесть дисков. Черный внедорожник за 3,4 млн. руб. понадобился крайней психиатрической больнице №2 города Спасск Приморского края. Среди требований указаны: кожаный салон, охлаждающий подлокотник и камера заднего вида. «Подобные траты — это больше чем коррупция, это готовый состав преступления: нецелевое использование бюджетных средств», — считает председатель Национального антикоррупционного комитета (НАК) Кирилл Кабанов. — К тому же при закупках дорогих автомобилей, как правило, практикуется система откатов: порядка 5—10% уходит на сторону — и это еще один состав преступления».

Пуски временно приостановлены

Роскосмос объявил о временном приостановлении пусков ракет-носителей «Протон-М» с разгонными блоками «Бриз-М».

Старты остановлены до выяснения причин внешней ситуации со спутником «Экспресс-АМ4». На расчетную орбиту аппарат не попал. 20 августа 2011 года Американская система слежения за космическими объектами (NORAD) обна-

ружила «Экспресс-АМ4». По данным Роскосмоса, уточненные параметры орбиты составляют: перигей - 994 километра, апогей - 20294 километра, наклонение - 51,3 градуса, период обращения - 368,39 минуты. Специалисты агентства ведут работу по налаживанию связи со спутником.

Сын Каддафи встретился с журналистами

Сын ливийского лидера Сейф аль-Ислам Каддафи ранним утром во вторник, 23 августа, встретился с корреспондентами Agence France-Presse и BBC News, находящимися в Триполи.

Ранее повстанцы объявили, что Сейф аль-Ислам Каддафи был захвачен во время штурма Триполи в ночь на 22 августа. Также повстанцы заявили, что в их руках оказались и еще двое сыновей Каддафи - Саади и Мохаммад. Вечером 22 августа стало известно, что Мохаммаду Каддафи удалось бежать из-под стражи. Ранним утром 23 августа в эфире телеканала «Аль-Уруба», вещающего из Бейрута, было передано заявление представителя правительства Каддафи Мусы Ибрагима, по словам которого, все сыновья Каддафи находятся на свободе. При этом он особо подчеркнул, что Сейф аль-Ислам никогда не попадал в руки повстанцев. Муса Ибрагим также опроверг слова повстанцев о том, что они контролируют 95 процентов ливийской столицы. Не менее 75 процентов Триполи, заявил он, находится под контролем лояльных Каддафи сил.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 28,95 руб.
-30 коп.
€ 41,66 руб.
-36 коп.



4 607174 170018 2 3 3 0 8

